
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

щодо виконання Кременецьким місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги  локального 

плану заходів на I квартал 2022 року  

 

ЗМІСТ 

 

1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 

правові потреби та проблеми. 

1.2 Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем. 

 

2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем 

у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги. 

2.1.Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги 

2.2 Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової 

допомоги 

3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 

допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі 

затримання, досудового розслідування, під час судового процесу та 

здійснення ефективного захисту їх прав 

4.2. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а 

також іншим особам, які потребують соціальної. 

 

 

 

 

 

 



1. Підвищення рівня правової свідомості, культури та освіченості 

людей.  Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД. 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати 

правові потреби та проблеми. 

 

1.1.2. Зменшення рівня правового нігілізму: навчання людей 

користуватися своїми правами та не порушувати права інших. 

 

1.1.2.1. Проведення правопросвітницьких  заходів з дітьми та молоддю  в 

закладах освіти,культури, спрямоване на формування розуміння правової 

держави, обізнаності про права та обов’язки людей, зокрема про право на 

БПД. 

У І кварталі 2022 року фахівці місцевого центру продовжили практику 

проведення уроків права у форматі гри і з такою метою  26 січня 2022  року 

відвідали Кременецьку СЗОШ № 2. З метою засвоєння знань із правознавства 

учням 9-го классу  замість звичного  уроку  правознавства, працівники центру 

представили  учням  навчально-розважальну настільну правову гру 

«Важниця». 

 

З метою посилення кіберзахисту неповнолітніх працівники центру також 

провели  07 лютого 2022 року з  учнями ДНЗ "Вишнівецький професійний 

ліцей  виховну годину  на тему « Кібербулінг». Та  23 лютого 2022 року 



зустріч з  учнями ДНЗ « Кременецький професійний ліцей» на тему                           

« Національний супротив». Також чудовою є практика проведення зі 

студентами зустрічей онлайн.  За допомогою платформи zoom спільно із 

членами ГО « Молодь Кременнеччини» фахівці місцево центру провели дві 

зустрічі із студентами КОГПА ім.. Т.Г. Шевченка « Запитай у адвоката» та                   

« Стосунки неповнолітніх»  ( 10 та 17 лютого 2022 року ).  

З мето покращення правової обізнаності молоді  працівники  сектору 

Шумське бюро правової провели  19 січня 2022 року  урок для учнів 

Шумського НВК I-III ст. №2 -гімназія на тему  «Права та обов’язки дітей». 

 

 

1.1.2.2. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, участь 

у спільних заходах (круглі столи, зустрічі-інформування)  із 

залученням державних установ (центри зайнятості,  

райдержадміністрації,  тощо.)  Проведення інформаційно-

просвітницьких заходів, тематичних  кампаній, акцій з питань 

протидії домашньому насильству, гендерної рівності, захисту прав 

дитини від насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми. 

З метою підвищення правової освіти громадян фахівці місцевого центру 

17 січня 2022 року відвідали Кременецьку районну філію Тернопільського  

ОЦЗ та провели  зустріч з особа, які перебувають на обліку як безробітні на 

тему « Забезпечення права на безоплатну правову допомогу». 



Фахівцями Збаразького бюро правової допомоги 27 січня 2022 року 

проведено семінар, для  громадян, що перебувають у статусі безробітних у 

Збаразькій районній філії Тернопільського обласного центру зайнятості на 

тему «Підвищення цифрової грамотності серед клієнтів служби зайнятості». 

Та 29 березня 2022 року  було проведено онлайн виступ на Facebook сторінці 

Кременецького місцевого центу з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги на тему «Порядок проведення мобілізаційної підготовки та 

мобілізації». 

Працівниками Зборівського бюро правової допомоги  за звітний період 

провели  дві зустрічі  з безробітними, які знаходяться на обліку  у Зборівській 

районній філії Тернопільського обласного центру зайнятості: 25 січня 2022 

року у засіданні жіночого клубу Зборівської районної філії Тернопільського 

обласного центру зайнятості "Крок до успіху" на тему "Патронат над дитиною 

- теж робота", а 18 лютого 2022 року у семінарі на тему "Дистанційні 

майданчики системи безоплатної правової допомоги". 

15 лютого 2022 року   фахівчиня  Лановецького бюро правової провела 

семінар на тему «Запобігання та протидія домашньому насильству» для 

працівників Лановецької міської ради та соціальних партнерів – представників 

Лановецької районної  організації Товариства Червоного хреста, 

Комунального некомерційного підприємства «Лановецький міський центр 

первинної медико-санітарної  допомоги» та Комунального некомерційного 

підприємства «Лановецька міська лікарня». 
  

 
 

Шумській районній філії Тернопільського обласного центру зайнятості  

з метою поліпшення правової обізнаності громадян  20 січня та 18 лютого 



2022 року  фахівці бюро правової допомоги  брали участь у засіданні  

гендерного клубу « Я це можу» у, на теми «Що таке патронат?» та«Протидія 

та запобігання домашньому насильству».   

14 лютого 2022 року  завідувач сектору  Ірина Щепановська   взяла участь 

в  право просвітницькому заході за ініціативи публічної бібліотеки та КУ 

«Центр надання соціальних послуг» відбулося відкриття фотовиставки «Не 

мовчи – зупини» у рамках програми «Active Citizens» за підтримки British 

Council. Проєкт спрямований на інформування жителів громади щодо 

способів і засобів запобігання та протидії домашньому насильству. Виставка 

буде мандрівною, охопить частину навчальних закладів, адмінустанов та 

бібліотек громади. 

 

1.1.2.3.    Організація та проведення правопросвітницьких заходів 

(семінари, зустрічі – інформування) з жителями територіальних громад, для 

колективів підприємств, установ, організацій, представників органів 

самоорганізації населення та ін. з актуальних правових питань відповідно до 

інтересів цільової аудиторії ,  роз’яснення змісту ключових реформ  з метою 

підвищення правової обізнаності населення щодо захисту прав та законних 

інтересів.    
 

Для поінформованості жителів громади та трудових колективів, фахівці 

Збаразького бюро 12 січня 2022 року говорили із працівниками та клієнтами 

Збаразької районної філії ТОЦ на тему «Право на безоплатну правову 

допомогу осіб з інвалідністю». 

Працівниками бюро за звітний період проведено 2 правопросвітницькі 

заходи: 20 січня 2022 року з працівниками служби у справах дітей Зборівської 

міської ради та Комунальної установи "Центр надання соціальних послуг" 

Зборівської міської ради на тему "Безоплатна правова допомога в Україні", 

крім того, 24 березня 2022 року на офіційні сторінці місцевого центру в 

соціальній мережі facebook виступила з правовими роз’ясненнями на тему " 

«Порядок отримання застрахованими особами одноразової матеріальної 

допомоги у зв'язку з втратою частини заробітної плати (доходу), робота 

(економічна діяльність), яких тимчасово зупинена внаслідок проведення 

бойових дій під час воєнного стану в Україні». 

А фахівцями Шумського бюро 31 січня  2022 року проведено семінар  у  

першому відділені  Кременецькому районному територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки для працівників  на тему « Порядок 

приватизації земельних ділянок для учасників АТО». Та 24 березня 2022 року  

провела зустріч –інформування  для голови та старост Великодедеркальської 

ОТГ на тему «Порядок надання правових послуг евакуйованим дітям, сім’ям з 

дітьми, особам з інвалідністю, іншим вразливим категоріям осіб, які 

перемістилися з територій адміністративно-територіальних одиниць, на яких 

проводяться бойові дії ». 

 

 

 

 



 

 
 

1.1.2.4. Проведення правопрсвітницьких заходів в рамках реалізації 

"Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство". 

 

В рамках реалізації проекту "Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство" фахівцям місцевого центру 09.02.2022 року  проведено 

зустріч інформування з працівниками Почаївської міської ради на тему 

Порядок оформлення права власності за земельну частку (пай). 

28 січня 2022 року проведено зустріч-інформування з працівниками 

Відділі №4 у Тернопільському районі Головного управління Держгеокадастру 

в  Тернопільській області на тему Будівництво об'єктів на земельних ділянках 

сільськогосподарського призначення". 

В рамках проведення правопрсвітницьких заходів в рамках реалізації 

"Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство" 31 січня  2022 

року проведено семінар  у  першому відділені  Кременецькому районному 

територіальному центрі комплектування та соціальної підтримки для 

працівників  на тему « Порядок приватизації земельних ділянок для учасників 

АТО». 08 лютого 2022 року  завідувачем сектору  Іриною Щепановською   

проведено семінар  у   Центрі надання адміністративних послуг Шумської 

міської ради ,на тему «Порядок приватизації земельних ділянок для ведення  

особистого селянського господарства». Та 23 лютого 2022 року  завідувачка  

сектору  бюро правової допомоги взяла участь у виконкомі Шумської міської 

ради, та провела правопросвітницький захід для старост Шумської ОТГ на 



тему «Порядок приватизації земельних ділянок для ведення  особистого 

селянського господарства». 

 

1.1.3. Зменшення рівня правового нігілізму: навчання людей 

захищати свої права. 

 

1.1.3.1.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну 

правову допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання 

людей вміти захищати свої права, зокрема у територіальних громадах, 

органах місцевого самоврядування/  в т.ч. Центр надання соціальних послуг; 

Центр  надання адміністративних. 

 

У І кварталі 2022 року в Кременецькій громаді продовжили свою роботу 

консультаційні пункти доступу громадян до безоплатної правової допомоги у 

центрі надання адміністративних послуг Кременецької міської ради та у с. 

Дунаїв (31.01.2022 р. та 16.02.2022 р.) 

28 січня 2022 року    проведено прийом громадян у консультаційному 

пункті, який працює у відділі "Центр надання адміністративних послуг" 

Збаразької міської ради та 25 березня 2022 року в Заклад загальної середньої 

освіти "Іванчанська гімназія" Збаразької міської ради Тернопільської області. 

 

 



Фахівці сектору Зборівське бюро правової допомоги забезпечили роботу 

консультаційного пункту доступу громадян до БПД в  приміщенні 

Управління освіти, культури, молоді і спорту, праці та 

соціального захисту населення Зборівської міської ради 24 січня 2022 року та 

08 лютого 2022 року,  11 лютого 2022 року у приміщенні старостинського 

округу села Оліїв Зборівської територіальної громади , 23 лютого 2022 року у 

приміщенні  Відділу  "Центр надання адміністративних послуг" Зборівської 

міської ради, 30 та 31 березня 2022 року у приміщенні Зборівської міської 

ради. 

В у Лановецькій громаді  працювали консультаційні пункти  14 січня 

2022 року для жителів с. Москалівка   та  20 січня 2022 року  для жителів 

с.Іванківці. 

Також  працювали консультаційні пункти доступу громадян до БПД у 

центрі надання адміністративних послуг Великодедеркальської сільської ради, 

центрі надання адміністративних послуг  та  Службі в справах дітей Шумської 

міської ради (27 січня 2022 року, 08 лютого 2022 року та  14 лютого 

2022року). 
 

 
 



1.1.3.2. Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги власників земельних ділянок, які проживають у сільській 

місцевості (сільські та селищні ради) 

 

У І кварталі 2022 року  консультаційні пункти  доступу до безоплатної 

правової допомоги власників земельних ділянок, які проживають у сільській 

місцевості (сільські та селищні ради) працювали у : 

- приміщенні Кременецької міської ради в селі Білокриниця                       

( 24.01.2022р.); 

- приміщенні Почаївської міської ради в .м Почаїв  ( 09.02.2022р.); 

- приміщенні Почаївської міської ради в с. Будки 24.01.2022р.); 

- приміщенні Лановецької міської ради у  с.Юськівці  (26.01 2022р.); 

-  приміщенні у приміщенні Збаразької міської радив  с. Красносільці 

(26 січня 2022 року) ;  

- приміщенні Вишнівецької селищної ради Вишнівецької ТГ                              

(29 січня 2022 року);  

- приміщенні Відділу  "Центр надання адміністративних послуг" 

Зборівської міської  (26 січня 2022 року); 

-   приміщенні Зборівської міської ради  (27 січня 2022 року); 

-   приміщенні Залозецької селищної ради ( 22 лютого 2022 року); 

-   приміщені Шумської міської ради в с. Бриків (15 лютого 2022 року).  

 

 

 
 

1.1.3.3.  Забезпечення  роботи консультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги в приміщення органів державної влади, 

центрах зайнятості, управліннях пенсійного фонду. 
 



Фахівцями місцевого центру  продовжено роботу консультаційного 

пункту доступу до безоплатної правової допомоги у приміщеннях Збаразької 

районної філії Тернопільської обласної служби зайнятості 19 січня та 18 

лютого 2022 року, Зборівської  районної філії Тернопільської обласної служби 

зайнятості 11 січня 2022 року та 07 лютого 2022 року, Кременецької районної 

філії Тернопільської обласної служби зайнятості 17.01.2022р.та  Шумській 

філії обласного центру зайнятості 12січня 202р. та 09 лютого 2022 року та  у 

Пенсійному фонді України (відділ обслуговування громадян№7 (сервісний 

центр)-  17.01.2022 року. 

1.1.3.4.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги для громадян похилого віку,  для осіб з особливими 

потребами в спілках інвалідів УТОГ, УТОС. 

 Правопросвітницькі заходи, роботаконсультаційних пунктів доступу до 

безоплатної правової допомоги для громадян похилого віку,  для осіб з 

особливими потребами в спілках інвалідів УТОГ, УТОС  не проводилися у 

зв’язку з карантинними обмеженнями та введенням воєнного  стану. 

 

1.1.3.5.  Проведення правопросвітницьких заходів, організація і 

забезпечення роботи консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги у приміщеннях районних територіальних центрів 

комплектування та соціальної підтримки, військових частин, в т.ч.  спільно з 

ГО, спілками учасників АТО; в т.ч. для ветеранів війни та осіб на яких 

поширюється дія Закону "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту, та особи, які звернулись для отримання такого статусу". 

 

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги ветеранів 

війни та осіб на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту» (в тому числі учасників АТО).   

19 січня 2022 року здійснено прийом громадян, у приміщенні третього 

відділу Тернопільського РТЦК та СП. 

06 лютого 2022 року працівниками Кременецького місцевого центру 

надано правові роз’яснення та консультації учасникам бойових дій членам ГО 

« Спілка учасників бойових дій АТО Кременецького району».  

15 лютого 2022 року  фахівчиця  Лановецького бюро правової допомоги 

у приміщенні Культурного центру Єловицьких провела семінар на тему 

«Виплата щорічної разової грошової допомоги до 5 травня» для членів 

громадських організацій «Лановецька районна організація Української Спілки 

ветеранів Афганістану» та  «Лановецька районна організація ветеранів 

України». 



 Захід 1.1.3.6. Проведення виїздного консультування в соціальних службах 

та притулках осіб, які постраждали від домашнього насильства або 

насильтсва за ознакою статі. 

 

Проведення виїздного консультування в соціальних службах та 

притулках осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильтсва за 

ознакою статі не здійснювалося у зв’язку з карантинними обмеженнями та 

введенням воєнного  стану. 

 

1.1.4. Сприяння формуванню нульової толерантності до 

дискримінації та 
 

 1.1.4.1. Проведення інформаційно - просвітницьких кампаній з питань 

формування толерантного ставлення до людей, у тому числі недискримінації 

за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, 

статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, сімейного та 

майнового стану, місця проживання, за мовними та іншими ознаками. 

Не проводилося у зв»язку з карантинними обмеженнями та введенням 

воєнного  стану. 

 

1.2. Підвищення готовності людей докладати зусиль для вирішення 

правових проблем. 

1.2.1 Навчання людей користуватися правовими механізмами для 

самостійного вирішення проблем. 

1.2.1.1.  Складення та розміщення правових консультацій на довідково-

інформаційній платформі правових консультацій "WikiLegalAid", а також 

підтримання в актуальному стані правових консультацій, розміщених на 

зазначеній платформі. 

Протягом першого кварталу 2022 року  довідково-інформаційну платформу 

правових консультацій «WikiLegalAid» було наповнено  3 консультаціями «Військові 

повістки: види, порядок вручення», «Відповідальність за мародерство та інші кримінальні 

правопорушення проти власності під час воєнного стану», «Примусове відчуження або 

вилучення майна в умовах правового режиму воєнного часу чи надзвичайного стану». 

Головою робочою групою Кременецького місцевого центу правові консультації, 

розміщенні на довідково-інформаційній платформі «WikiLegalAid» постійно перевіряються 

на відповідність чинному законодавству, за необхідності оновлюються та, відповідно, 

перебувають в актуальному стані. Так, протягом першого кварталу 2022 року було 

проведено 6 оновлень. 

1.2.1.2. Реалізація проекту "Волонтер БПД". Залучення волонтерів  та 

забезпечення волонтерської діяльності у сфері надання БПД 



Протягом І кварталу 2022 року не залучалося нових волонтерів. За 2022 

рік було залучено 7 волонтерів, які у звітньому періоді залучалися до 

забезпечення волонтерської діяльності у сфері надання БПД . 

 

2. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання 

безоплатної правової допомоги. 

 

2.1.2.1. Підготовка авторських матеріалів  та подання для публікації на 

офіційному сайті системи БПД; новин щодо  діяльності центрів з надання 

БВПД з врахуванням тематичної спрямованості  Комунікативного плану. 

 

Протягом звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовлено  

для  опублікування   на офіційному сайті системи БПД   дві  новини на тему 

«Про процедуру медіації розповіли підобліковим пробації Лановеччини»   та 

«Про роботу Кременецького місцевого центру з навчальними закладами». 
 

2.1.2.2. Підготовка та подання матеріалів успішних справ надання 

БВПД  для висвітлення   на офіційному сайті системи БПД. 

 

30.03.2022 року, 31.03.2022 року було підготовлено та  направлено до 

Регіонального центру з надання  безоплатної вторинної правової  допомоги у 

Тернопільській області інформації щодо прикладів успішного надання 

правової допомоги.  

.  

2.1.2.4. Інформаційний супровід сторінки центрів з НБВПД в соціальній 

мережі Фейсбук. Авторські публікації в соціальних мережах. 

У І кварталі 2022 року місцевим центром підготовлено та розміщено 76 

інформацій про діяльність місцевого центру в соціальній мережі фейсбук. 

 

 2.1.2.5. Висвітлення діяльності системи БПД в друкованих ЗМІ. Участь 

у радіопрограмах, телепрограмах. 

З метою  інформування громадян про їхні права та механізми їх захисту, 

протягом звітного періоду працівники місцевого центру 18 раз виступили з 

правовими роз’ясненнями на радіостанції Кременець 100,5 FM у постійно 

діючій  рубриці «Право знати все про право». 

А також розмістили 13 публікацій  у:  районній газеті   «Народне 

Слово»,  Тернопільській інформаційно-аналітичній газеті "Сила Слова" , 

"Зборівська дзвіниця",регіональному іформаційному віснику « Голос 



Лановеччини»,інформаційному центрі  «Діалог» та незалежному громадсько- 

політичному тижневику «Новини Шумщини» . 

 

2.1.2.6.   Поширення публікацій в інтернет-виданннях (про діяльність 

системи БПД, матеріалів КЦ,успішник практик надання БВПД , та    

роз’яснень правового характеру відповідно до тематичної спрямованості  

Комунікативного плану. Популяризація дистанційних сервісів доступу до 

БПД. 

5  роз’яснень правового характеру та успішних справ розміщено в 

інтернет – виданні "Тернопільські експрес-новини «Терен".  

 

2.1.2.7.   Розміщення на офіційних сторінках в соціальних мережах та 

інформаційних сайтах партнерів (органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, правоохоронних органів, судів, закладів освіти, неурядових 

організацій) роз’яснень правового характеру, інформації про діяльність 

системи , тощо.  Популяризація дистанційних сервісів 

За звітний період на інформаційних сайтах партнерів  розміщено 63 

статті та роз’яснень правового характеру. Інформація розміщалась на 

офіційних сайтах Кременецької РДА, Кременецької районної ради, Збаразької, 

Зборівської, Кременецької, Лановецької і Почаївської міських рад та 

Борсуківської, Великодедеркальської, Вишнівецької, Залозецької, 

Лопушненської та Шумської ОТГ. Крім того, інформація про роботу 

місцевого центру розміщалась на сторінках партнерів у соціальних мережах, а 

саме:  Пробація – Зборів.  

 

 

2.2 Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової 

допомоги. 

 

2.2.1. Проведення виїздного консультування (адресна правова допомога)  

особам з обмеженими фізичними можливостями пересування, організація 

виїздів за місцем перебуваня людей з інвалідністю. 

 

Адресна правова допомога  особам з обмеженими фізичними 

можливостями пересування, організація виїздів за місцем перебуваня людей з 

інвалідністю не надавалася у зв’язку з карантинними обмеженнями та 

введенням воєнного стану. 

 

2.2.2.  Інформаційна та цифрова безбар’єрність. 

 

 



2.2.2.1. Забезпечення доступу до сервісів системи БПД. Популяризація 

дистанційних сервісів доступу до БПД. 

 

Популяризація дистанційних сервісів доступу до БПД здійснюється на 

постійній основі 

 

2.2.2.2  Забезпечення доступу до сервісів Міністерства юстиції. 

 

Протягом I кварталу 2022року Кременецьким місцевим центром та Бюро 

правової допомоги проведена робота щодо доступу громадян до сервісів 

Міністерства юстиції.  

 

Всього звернулося  54  клієнтів, а саме: 

 

- До Кременецького  МЦ –8; 

- Збаразького бюро правової допомоги –10; 

- Зборівського  бюро правової допомоги –16; 

- Лановецького  бюро правової допомоги –18; 

- Шумського  бюро правової допомоги – 2. 

 

3. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової 

допомоги та сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

3.1.1. Забезпечення якості надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, 

включеними до Реєстру адвокатів, які надають безоплатну вторинну 

правову допомогу. 

          3.1.1.1. Внутрішній контроль МЦ за діяльністю структурних 

підрозділів. 

 У  І кварталі  2022 року відділом безоплатної правової допомоги  було 

проведено моніторинг якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги бюро правової   та складено  інформаційні довідки за  

результатами такого контролю.  

 

 3.1.1.2. Розгляд скарг, підготовка та надання відповідей. Аналіз 

дотримання адвокатами умов контракту.   Передача матеріалів/скарг до 

Комісії з оцінювання  якості, повноти та своєчасності надання адвокатами 

безоплатної правової допомоги. 



          Протягом  звітного періоду скарг на дії адвокатів, які співпрацюють з 

місцевим центром не було.   

Захід 3.1.1.3. Розвиток професійних навичок надавачів БПД. Проведення 

навчальних заходів з метою підвищення якості надання послуг РЦ, МЦ та 

бюро правової допомоги, в т.ч. дистанційні навчання з використанням скайп-

зв’язку, та конференцій ІР-телефонії. 

З метою підвищення якості надання БПД працівниками місцевого 

центру  було проведено навчання щодо методів неконфліктного спілкування 

при надані БПД.  

3.1.1.4. Забезпечення участі працівників та адвокатів в навчальних 

тренінгах в на базі міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ.  

З метою  забезпечення  участі працівників  та адвокатів  в навчальних  

тренінгах  на базі  міжрегіональних  ресурсно-комунікаційних платформ 

постійно  поширювалася інформація, щодо  проведення  таких заходів.  

4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі). 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі 

затримання, досудового розслідування, під час судового процесу та 

здійснення ефективного захисту їх прав 

4.1.1. Розвиток спроможності захисту прав. 

            На протязі І кварталу 2022 року працівники Збаразького бюро правової 

допомоги з метою спрощення доступу до БВПД осіб, які перебувають в 

установі виконання покарань (Збаразька ВК №63) здійснили прийоми 

громадян, які відбувся 11 січня; 17 лютого та 17 березня 2022 року. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            



4.2. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а 

також іншим особам, які потребують соціальної. 

 

       4.2.1.  Вдосконалення механізму надання правової допомоги у зв`язку з 

відновленням соціального статусу осіб звільнених від відбування покарання 

або таких, які завершили відбування покарання. 

 

 З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги, з метою 

спрощення доступу до БПД осіб, які перебувають на обліку в 

Тернопільському районному секторі №2 філії Державної установи «Центр 

пробації» в Тернопільській області у І кварталі 2022 року продовжено роботу 

дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги – 17 січня;  

15 лютого 2022 року. 18 лютого 2022 року прийнято участь у робочій зустрічі 

з начальником Тернопільського районного сектору №2 філії Державної 

установи «Центр пробації» та фахівцями Збаразького центру соціальних 

служб. 01 лютого та 07 лютого 2022 року правцював консультаційний пункт у  

Кременецькому  районному   секторі    філії  Державної установи “Центр 

пробації” в Тернопільській області. 

Протягом звітного періоду продовжено роботу консультаційного пункту 

доступу до безоплатної правової допомоги у приміщенні Тернопільського 

районного сектору № 3 філії Державної установи «Центр пробації» в 

Тернопільській області, а саме: 26 січня 2022 та  16 лютого 2022 року. 

   Фахівцями Лановецького бюро правової допомоги було забезпечено 

роботу консультаційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги у 

приміщенні Кременецького районного сектору № 2 філії Державної установи 

“Центр пробації” в Тернопільській області відповідно до попередньо 

узгодженого та затвердженого графіка, а саме: 10 січня та 14 лютого  2022 

року.   

 



 

 

09 лютого 2022 року  завідувач сектору  Ірина Щепановська   взяла участь 

в онлайн правопросвітницькому заході за ініціативи  кіноклубу Docudays UA 

при Хмельницькому районному секторі №7 філії Державної установи «Центр 

пробації» у Хмельницькій області (м. Старокостянтинів)   для клієнтів 

пробації. 

 23 лютого 2022 року  взяла участь в онлайн право просвітницькому 

заході за ініціативи  кіноклубу Docudays UA при Хмельницькому районному 

секторі №7 філії Державної установи «Центр пробації» у Хмельницькій 

області (м. Старокостянтинів)   для клієнтів пробації провели показ  та 

обговорення документального фільму на тему» Права та обов’язки внутрішньо 

переміщених осіб» . 

 


